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Videoschnittplatz Babelsberg Raum 36
einschalten

In Progress 17.03.2021

Im Folgenden alle grundlegenden Schritte, um in Raum 36 in Babelsberg einen Schnitt zu starten

Arbeitsplatz einschalten

Steckerleisten hinter dem Tisch auf dem Boden einschalten, um Strom für Abhöre, Monitore und1.
Referenzmonitor zu bekommen
Rack rechts unter dem Tisch einschalten ⇒ An/Aus Knopf rechts oben im Rack2.
evtl. mit grünem Knopf die Belüftung des Racks einschalten, mit Drehregler Geschwindigkeit3.
der Lüfter einstellen
Mac im Rack einschalten4.
Am Referenzmonitor in der Mitte die Quelle SDI 2 wählen (kleine Knöpfe am unteren Rand des5.
Bildschirms)
Am Monitorcontroller die Mac Quelle wählen Bitte überprüfen und ausführlicher6.
beschreiben

Mac Zugang

Benutzer „BB36VW01“ wählen
Passwort: BB_36

Avid starten

über den Dongleserver den Avid Dongle einhängen

wenn sich das Fenster nicht automatisch geöffnet hat, oben rechts in der Menüleiste das kleine
blaue „H“ Icon anklicken und im popup Menü „show“ wählen Für den ganzen Teil am Besten
Screenshots einfügen
im Folgenden Fenster den Dongleserver StudioMitteHub1 wählen (kleiner Pfeil vor? hinter? dem
Namen anklicken zum aufklappen)
hier den Dongle „BB37_Avid“ per Doppelclick einhängen ⇒ „in use by you“ sollte hinter dem
Namen erscheinen
Avid starten ⇒ fertig
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